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e alterag6es posteriores e demais normativas que regem  a
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ATA  DA  SESSAO  P0BLICA  DO   CREDENCIAMENTO  E  CONFERENCIA  DA  DOCUMENTACAO   DE
HABILITACAO.

PROCESSO LICTTATORlo n° 057/2023.
Modalidade: TOMADA DE PRECOS n° 008/Z023.
Tipo: Menor Preap Global
Unidade Solicitante: Secretaria de Via§ao, Obras e Servi§os Urbanos.

Objeto:   CONST[TUI OBJET0  DA  PRESENTE TOMADA DE  PRECOS A CONTRATAC^O  DE  EMPRESA
DfuEgEE#giARE£%scEO#iEEu#N%EENi3,pqopeDSEiBQRUE#psE.pOLiEspORT,vASNOssiT,Os:

A  descricao  detalhada  dos  servisos   a  serem   prestados  esfa  contida   no  Anexo   I   (Projeto   Basico)   do
lnstrumento  Convocatorio e devefao ser minuciosamente observados  pelos  licitantes quando da elaboracao
da proposta de preeos, os quais, independente de transcricao fazem parte deste Edital.

As obras e servipe deverao atender as normas, especificag6es e metodos da ABNT (Associacao Brasileira
de Norma§ Tecnlcas), especificagbes completas dos servi9os, bern como, os quantitativos dos itens e valores
maximos admitidos, encontram-se dispostos no Projeto Basico,

1  -Da  Ses§ao:  Aos  19  (dezenove)  dias  do  mss  01  tianeiro)  do  ano  de  2024  (dots  nil  e  vinte  e  quatro),
agendada  para  as  10h  (dez horas),  na sala da Comissao  Permanente de  Licitacao,  localizada  na  sede da
Prefeitura  Municipal,  sito  a  Praca  Melquiades  Bemardo,  01  - Centro.  RetineLse  a  Comissao  composta  por
seus  membros  que  sao:  Sra.  Adriana  Aradjo  Vanderlei  e  os  Srs:  Cleyson  Roberto  Arve8  Pascoal,
Edinaldo Almeida de Barros, respectivos Membms, nomeados pelo Ato da Prefeita, atrav6s da Portaria n°
0649/2023, de 28 de dezembro de 2023, para contratapao de empresa para presfaeao do(s) servieo(s) acima
citado(s),   com  a  finalidade  de  receber,  abrir  e  conferir  apenas  e  tao  somente  a  documenta§ao  da(s)
empresa(s) e opinar no referido processo licitatorio,  com o credenciamento e recebimento do(s)  envelope(s)
de habilitapao e proposta(s) de pregos, nao havendo analise por esta Comissao no que diz respeito a cota€ao
de  precos, Termo de Referencia - Projeto Basico e Edital e seus anexos,  vez que foram  elaborados pelos
setores competentes,  referents a Tomada de Preeos, do tipo menor preso global.  Referente a piiblicidade

para a realizagao do pre§ente cehame. 2 -Da Publicidade: Ato Continuo, para abertura da sessao pdblica e

::i#g?Tigtr:nxeu':,ggai:aratqfi°£ud:e=if#ed%eh£§:'o#o°2;n%r%|ti?:%fi::a|Pd#of::t::aa;u:#;:|t::
Brejao/PE;  no  3)  Diario  Oficial  dos  Municipios  -  DOM-Amupe,  e  no  3)  Diario  Oficial  da  Uniao  -  DOU,
conforme disposto na  Lei  Federal  n° 8.666/1993

conforme constam  nos autos. 3 - Do Ciedenciatnento a da AbertLlr

Proposta  de

credenmateria,
ate o dia  17.01.2024,  a Administracao concedeu  prazo para
Habilitacao  e   Proposta  de  Pre§os,   aos  licitantes interessa
empresas    solicitaram    atravds    do    E-mail:    licitacao.br
documentaeees para a elaboracao do Certificado de Regisrty Cadastral - CRC> d
autos.  Protocolaram  (entregaram)  os  envelopes  -  Habilita
empresa: G Alves de Lima - Servigos a Transpoftes Eirel
CNPJ/MF sob o n° 15237287ro00145. protocoto anexo. Os

ultiloc Servi§os e

nfos constantes no§
acrado  a  seguinte
portes, insedta no

da Comissin procederam a vchfica?ao,
a  inviolabilidade  e  autenticidade  dos  envelopes.  Abertura  da  ses§ao  ptlblica coma esta  previsto  em  Edital,
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Governo Municipal de Brejao          F'2
consulta  par telefone,  consulta  nos  sites  etc.).  Os  membros  da  Comissao  registram  que  outras  empresas
solicitaram o Edital e seus anexos, atravts do E-mail (doc. anexo), foram realizados o envio atrav6s de E-mail
as empresas (doc. anexo). A Comissao de ucita¢o decjdiu pela continuidade da licitacao com dnica licitante
com  o  respectivo  representantes  para  a  contrafa§ao do objeto,  o evidente  interesse da  administra§ao  em
fomentar  a  parricipagao  das  empresas  no  mercado,  uma  vez  que  a  presente  licitagao  foi  amplamente
divulgada,  no  prazo  e  demais  condig6es  previstas  na  Lei  Federal  n°  8.666/93  e  demais  alterac6es,  com  a

publicaQao de sou aviso conforme registrado no item 2 -Da Publicidade e mos autos do processo, no entanto,
dnica  empresa  compareceu  -  protocolou/entregou  envelopes  para  pardcipaQao  no  certame  licitatorio,  a
empresa: G Aives de Lima -Servi§ce & Transporfes Eireli, inschta no CNPJAIF sob o n° 15.237287/0001 -
45.  Desta  forma,  passando  a  fase  da  conferencia  da  Dcoumenta€ao  de  Habilifacao,  4  -

®
Conferehcia  da  Documenfa9ao  de  llabilitacao:  Ate  continuo,  veTificado  o  lacre,  rubricadas,  procedeu
abertura  do  envelope  n°  001  dos  Docilmentos  de  Habilitapao  pela  Comissao,  o julgamento  das  situacoes
encontradas    durante    a    verificacao    dos    dooumentos,    sera    sempre    precedido    de    razoabilidade    e

proporcionalidade, visando ampliar a competig@o e selegao da proposta  mais vantajosa  para o  Municipio de
Bnpjao/PE.  A  Comissao  regisfrou  a  condigao  de  Empresa  de  Pequeno  Porte-EPP  e  Microempresa-ME,  ira
usufruir  dos  direitos  e  prerrogativas  da  Lei  Complementar  n°  123/06  e  n°  147/14. Os  Membros  da  CPL
realizaram  a verificapao das documentap6es de  habilitagao das  empresas.  Foi  identificado e registramos:  A
empresa e Aives de Lima -Servisos a Transportes Eireli] inscrita ne CNPJ/MF sob o n° 15.237287/0001-
45,   QUE.   verificado   Dela   Comissao   a   rcaularidade   referente   habilitacao   iuridica.   fiscal   e   trabalhista,

documentos  de  habilitacao  conforme  exioencia  do  edital.  sempre  buscando  a  verifica§ao  dos  documentos

precedido  de  razoabilidade e  proporoionalidade,  visando  amplfar a  competicao  e  selecao  da  proposta  mais
vantajosa  para  o  Municipio  de  Bngiao/PE.  Desta  forma,  demonstra  que  a  empresa  atendeu  as  exigencias
editalicia dos  documentos  apresentados  pela licitante,  assim,  fica  habilitada  e estando apta a  prosseguir no
certame  a  proponente  acima  citada.  Atendendo  aos  principios  que  norfeia  a  Administra§ao  Pilblica,  os
rnembros da CPL ro uso de suas atribuig5es, da fa conhecimento aos demais interessados de julgamento da
documentaeao de habilitapao,  bern como, a Autoridade Superior. Segue abertura do prazo para recurso. 5 -
Do   Recurso:   Ate   continuo,   informado   o   resultado   ao   Representante   da   licitante   da   verificagao   de

®:::::::::i:*#g#dedeTR:::::::##de#:::,i:;::#+#ife+#':r%rs
(cinco) dies theis estabelecido artigo 109, inciso I, alinea "an da Lei Federal n° 8.666/93 e suas altera9des, e
item  12.9  do  edital.  Ato  continuo,  diante  da  rentincia  reoursal,  passamos  para  envelope  n°  002.  6.  -  Da
Conferencia  da  Propceta  de  Pre¢os-  Envelope  n°  002:  Ate  continuo,  ap6s  divulgado  o  resultado  da
documentacao  de  habitacao  e  a  rendncia  do  Recurso  Administrativo,  os  membros  da  CPL  de  posse  do
envelope de proposta de preaps nibricaram e realizaram sua abe
edital.  Dando  continuidade,  passa  a  classificar  a  licitante,
Servi€os   &  Transportes   Eireli  -   Muttiloc   Servisos   e
15.237287/OO01us,  Valor  Global  Proposto  6  de:  R$  764.
doze reais e trinta e sete centavos). Desta forma, atenden
o valor da proposfa da proponente esfa abalxo do estabeleci

con

entos e sesseha
exigido no Edital de convocag

Administra§ao, considerando a licitante G
Alves de Lima - Servi9os & Transpoftes Eireli - Mur6lce Se,rvi§os e Transpoites, inscrita no CNPJ/MF sob
o n° 15.237287/000145, habilifeda e classificada no certame
desfa forma,  atendendo aos  principios que norteia a Administr
suas prerrogativas legais,  dafa conhecjmentes  a quem de direi

ilaQ§o  de habilitacao  e  da  proposta de  E

Pca Melquiades Bemardo, 01  Centro -  Bre)5o  -  PE
CNPJ:  10J31.076/Ooolco

tados nos autes do processo, ficando
dblica, os rnembros da CPL no uso de
lemais intQ82ssadceifaiodEfincia ,da

EiLBffpJpfflor-ndatesupch°rjELg°
Elmll: licitacao.bre|ao.pe.gov@hctmaii.com                      Jun. ro. Noss^ a.NT.
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GOverno Municipal de Brejao          Frd
aviso contendo resultado da verificac5o final, abrir-se-a prazo para o transcurso /'n a/bi's do prazo recursal. 7 -
Do   Recurso:   Ate   continuo,   informado   a   resuhado   ao   Represenfante   da   licitante   da   verifica¢ao   de
conformidade da Proposta de Preaps, perguntado sobre a intencao de interpor recurso, o mesmo apresentou
Termo  de  Desistencia  de  Recurso  para  a  fase  da  verfficagao  da  proposta  de  prapos,  fica  extinto  prazo
recursal de 05  (cinco) dias  tlteis estabelecido artigo  109,  incjso  I,  alinea  "a" da  Lei  Federal  n° 8.666/93  e
suas  alteraedes,  e  item  12`9  do edital  A  ausencia de  I.ecurso,  fica  a  licitante  habilitada  e  classificada  para
demais   procedimentos   do   certame.   8  -  Da   Diligencia:   A   Municipalidade   podefa   promovefa   diligencia
conforme consignado no Art. 43,  § 3° da Lei Federal n° 8.666re3 e item 31  do Edital, fundamento legal para a

promoeao de dilisencjas  nas ljcitae6es,  que facultada a Comissao ou  autoridade superior,  em  qualquer fase
da  licitacao,  a  promocao de  dilig6ncia  destinada  a  esclarecer ou  a  complementar a  instrucao  do  processo,
dirimir ddvidas surgida.  9 -  Do  Encemamerto da Se§§ao: Ate continuo,  uma vez concluida  a verificagao e

proferido  o  resultado  da  Habilitacao  e  Proposta  de  Pregos  da  Lieitante,  sera  disponibilizada  no  Portal  da
Transpafencia da  Prefefura  Municipal de Brejao -(https://brejao.pe.gov.br),  a Ata contendo a decisao. Ap6s
atendida  toda  formalidade  legal,  foi  dado  por  encerrado  as   11h40min  (onze  horas  e  quarenta  minutes),
lavrando-se a  presente Ata,  que foi  lida em  voz alta,  que segue assinada  pelos  Membros da Comissao de
Licitaeao e Representante da Licitante.  Como mais nada havia a tratar, encaminhase a Autoridade Superior

para conhecimento. Brejao/PE, aos 19 (dezenove) dias do mss 01  tianeiro) do ano de 2024 (doi§ mil e vinte e
quafro).

Adriana

port. n° oof/2024.

Edinaldo Alme
Membro i.±H.I

Bar,es

port. no ool/2024.

Pea Melquiades Bemardo, 01  Centro -  Brejao  -  PE
CNPJ:  10.131.076/0001-00 End: Iieitacao.brejao.pe.gov@hotmail.com
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